

Ministrul Grindeanu anunța investiții de 1,5 miliarde de euro în infrastructura Portului Constanța

Ministrul Transporturilor și Infrastructurii, Sorin Grindeanu, a anunțat, miercuri, investiții de 1,5 miliarde de euro în Portul Constanța și în infrastructura feroviara din apropierea acestui obiectiv, după ce a participat, alături de premierul Marcel Ciolacu, la inaugurarea unei investiții și la începerea lucrărilor unui nou obiectiv din zonă, în valoare totală de 115 milioane de euro.

Potrivit ministrului Grindeanu, din totalul de 1,5 miliarde de euro, suma 500 de milioane de euro va fi alocată pentru investiții în interiorul Portului Constanța în vederea modernizării drumurilor interne, a creșterii capacității de transport marfuri, în vederea dragării unor zone pentru a permite accesul unor nave și în infrastructura de apă, canalizare și energie electrică.

"Una din nemulțumirile pe care le-am avut a fost legată de accesarea fondurilor europene pentru zona navala și am fost obligat să iau anumite decizii. În perioada următoare, e o chestiune de săptămâni, avem licitații din fonduri europene de jumătate de miliard de euro în port. (...) Portul Constanța reprezintă una din prioritățile noastre. Am investit în calea ferată, acum avem aceste investiții de aproximativ jumătate de miliard și avem și acele investiții în calea ferată de circa un miliard în jurul Portului Constanța", a declarat ministrul Grindeanu.

În alta ordine de idei, el a precizat că în momentul de față sunt în achiziție 160 de garnituri de tren și și-a exprimat speranța că unele din acestea să fie livrate până la finalul anului.

"În acest moment, pe toate culoarele europene se investesc în această infrastructură (feroviara, n.red.), astfel încât să crească viteza de circulație, fie că vorbim de fonduri din PNRR, fie că vorbim de fonduri din programe operaționale", a mai spus Sorin Grindeanu.

Ministrul Transporturilor a amintit că instituția pe care o conduce a absorbit 100% până în luna aprilie a anului trecut fondurile europene alocate pentru dezvoltarea transportului în România în exercitiul european precedent și a menționat că acum sunt în derulare lucrări pe 780 de kilometri de drumuri expres și autostrăzi, în baza fondurilor accesate atât în perioada de programare precedentă, cât și în cea actuală.

"Suntem printre puținele ministere care au intrat așa, 4x4 dacă vreți, pe noul program operațional de transporturi și de această dată anticipez că, dacă se va menține ritmul din ultimii ani, se vor termina foarte repede fondurile europene pe transporturi", a mai afirmat Grindeanu.

Ministrul Transporturilor a participat miercuri, la Constanța, alături de premierul Marcel Ciolacu, la evenimentul "DP WORLD-20 de ani de eficiență și inovație în România" și la operationalizarea noii investiții de infrastructură portuară în cadrul Companiei Naționale Administrația Portului Maritim Constanța.